Японская музыкальная группа в Красноярске

28 июня - 4 июля 2012 г. Красноярск посетила японская группа «Сансю Асуке тайко», исполняющая музыку на традиционных барабанах «вадайко». В рамках III Международного музыкального фестиваля стран Азиатско-Тихоокеанского региона группа выступила на нескольких площадках Красноярска и приняла участие в карнавальном шествии на Дне города 30 июня. Инициатором приглашения ансамбля выступил Японский культурный центр СФУ.

Японский культурный центр СФУ, 13 июля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/10629